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                     COMPTE-RENDU DU  CONSEIL D’ADMINISTRATION DU 23 MARS 2022 

 

                                                    Salle du Sagittaire à Mouans-Sartoux 

 

La réunion du Conseil d’Administration de l’Union Départementale des DDEN des Alpes-Maritimes 

s’est tenue dans les locaux de la salle du Sagittaire mise à disposition par la commune de Mouans-

Sartoux, le mercredi 23 mars 2022 à 14h . 

 

Etaient présents : 

Mesdames : Michelle Messin, Gabrièle Rau, Chantal Martucci, Michelle Mosnier, Dominique Save-

Guyot. 

Messieurs : Jean Moreau, Jean-Marc Gustave, Claude Francart, Jean Doussy, Patrick Funel. 

 

     1 - Adoption du PV du CA du 10 / 11/ 2021 

           

        Le procès-verbal du CA du 10/11/2021 est adopté à l’unanimité. 

 

 

      2-Informations sur les réunions des AG et Délégations locales .Campagne de cotisations 

 

        Délégation de Grasse :  Changement de prestataire pour les cantines, ce qui a provoqué un tollé ; 4       

DDEN font partie de la commission « restauration ». 29 DDEN pour les 70 écoles des 2 

circonscriptions. 

Information sur la mesure de carte scolaire fermant une école à Grasse. (Cf. CDEN) 

Intervention du Président « Il est important de travailler sur ce point car nous avons les informations 

(état des lieux). Nous devons être présents (travail avec la FCPE).  Le côté humain est à mettre en avant 

(classe qui a fermé = départ à la retraite d’un instituteur ». Raison : argument de l’IA : effectif à 24 

dans les GS, CP et CE1.  

 

         Délégation de Cagnes : difficultés quant à la remise des rapports de visite à la présidente qui essaie 

de gérer comme elle peut, à noter que 5 DDEN n’ont pas de moyens numériques de communication. 

 

         Délégation de Cannes : 17 écoles sur 50 sont couvertes, peu de DDEN, mais pas de gros problème. 

 

         Délégation de Carros :  l’AG est prévue le 8 mars, 7 DDEN ne sont pas renouvelés, et parmi les 9 

DDEN, l’une vient d’être élue à la Mairie de Carros. Un moratoire est établi quant à la carte scolaire 

de certaines communes du haut -pays. 

 

          Délégation de Nice-La Trinité : 152 écoles sans compter La Trinité. Certaines sont très vétustes ; 

Quelques problèmes avec les ATSEM (gestion RH difficile, horaires et perte d’acquis) ; Le nombre 

de DDEN est passé de 19 à 14 ; Une réunion par Zoom s’est tenue avec le nouvel adjoint à l’Education 

de la ville de Nice, Jean-Luc Gagliolo , réunion très fructueuse. Bonne politique culturelle de la Ville 

de Nice. 
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          Délégation de Vence –Antibes et Valbonne : 1 DDEN rattaché à Grasse, et constat de cette délégation 

« en sommeil », à examiner. 3 autres personnes en « électrons libres » peuvent faire comme Saint-

André de la Roche (créer un bureau avec une coordination à minima). 

 

          Délégation de St André : 3 DDEN  

 

       Rappel est fait sur la nécessité d’envoyer les cotisations au trésorier éventuellement aussi par 

virement.  La situation est difficile, nous sommes passés de 113 DDEN à 78 ! C’est un phénomène 

observé également dans beaucoup d’associations. La pandémie n’a rien arrangé. 

 

          

     3-   Préparation de l’AG départementale du 2/04/22 

 

Claude Francart, Président de la Délégation de Cannes qui s’est proposé pour l’organisation de 

cette AG au Collège International de Cannes présente une première déclinaison horaire et donne 

des indications sur le parking. A ce jour, il a reçu 39 réponses pour les présents ainsi que 31 repas. 

 

 

  

       4 – Candidatures pour le renouvellement du CA de l’UD qui seront à présenter à l’AG du 2avril 

               

- Il s’agit de nommer :  1 DDEN pour 3ans, 3 DDEN pour 1an, 1 pour 2ans. 

- Candidatures de : Gérald Clément, Alberto Bendelac et Jean-Marie Lasoret. (Voir sur 

Menton également une candidature). 

 

 

       5- Rapports de visites 

        

- 171 écoles couvertes par les DDEN, 106 rapports envoyés : 63%. 

- Jean Doussy fera une synthèse lors de l’AG, il précise que le document a été revu cette année      

par un groupe de travail. Il relève l’importance soulignée par tous du manque de visites 

médicales. 

 

        6- Formation des nouveaux DDEN 

 

- Jean-Marc Gustave devrait pouvoir être plus disponible pour mettre en œuvre la 

formation par visio-conférence en mai. 

 

         7- Formation informatique : 

 

Claude Francart propose une formation au profit des trésoriers de chaque délégation. 

 

         8- Présentation succincte de la comptabilité 

 

- Le problème des subventions est évoqué : 3 associations locales reçoivent des subventions. 

Suite à une observation de la Délégation de Grasse/Val de Siagne, le libellé de la ligne 

actuellement désignée comme « Formation » sera modifié en « Contribution à la vie de 

l’Union ».  

  



 

 

         9 – Le site et « Les concours nationaux » 

 

- Claude Francart s’occupe du site, mais il ne peut l’enrichir que de ce qu’il reçoit des délégations, 

ils les invite donc à lui transmettre les éléments qu’elles souhaitent voir apparaître. 

- En fait, une école à Grasse s’était manifestée pour « les écoles fleuries », mais n’a pas donné suite. 

 

 

                                   L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 
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